

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ ΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ
ΓΙΑ ΤΟ ΕΑΡΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ ΤΟΥ ΑΚΑΔΗΜ. ΕΤΟΥΣ 2022-2023**

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΕΙΣΗΓΗΤΗ	Τίτλος (ελληνικά και αγγλικά)	Περίληψη	Στόχοι	Ώρες ακρόασης
ΓΚΡΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	Ο ρόλος των επιτροπών εταιρικής διακυβέρνησης, κριτηρίων ESG και εταιρικής κοινωνικής ευθύνης στην εταιρική διακυβέρνηση. The role of corporate governance, ESG and CSR committees in corporate governance.	Απεικόνιση της παρούσας κατάστασης αναφορικά με την τήρηση της εταιρικής διακυβέρνησης και των κανόνων που αφορούν στις επιτροπές εταιρικής διακυβέρνησης, ESG και εταιρικής κοινωνικής ευθύνης του Δ.Σ. στις εταιρίες του ελληνικού χρηματιστηρίου. Η έμφαση δίνεται στις αλλαγές που επήλθαν στη νομοθεσία και στη σύγκριση με τις διεθνείς πρακτικές αναφορικά με την αντιμετώπιση του κινδύνου. Παράλληλα συγκεντρώνονται πληροφορίες για δείγμα εταιριών του ελληνικού χρηματιστηρίου προκειμένου να καταγραφούν λεπτομερέστερα διαχρονικά οι σχετικές υφιστάμενες πρακτικές.	1) Εξέταση της διαχρονικής εξέλιξης των επιτροπών αυτών στην ελληνική αγορά 2) Διερεύνηση του βαθμού εφαρμογή τήρησης των προβλεπομένων από τις εταιρίες του Χρηματιστηρίου 1) Σύγκριση των εφαρμοζόμενων με τις διεθνείς πρακτικές	Παρασκευή 13-15.00
ΓΚΡΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	Διερεύνηση εφαρμογής εταιρικής διακυβέρνησης Ανατολική Ευρώπη. Corporate governance in Eastern Europe.	Θα εξεταστεί ο βαθμός εφαρμογής της εταιρικής διακυβέρνησης στην ανατολική Ευρώπη. Θα διερευνηθούν τα χαρακτηριστικά της και οι διαφορές που διαπιστώνονται σε σχέση με την ελληνική αγορά.	2) Εξέταση της διαχρονικής εξέλιξης της εταιρικής διακυβέρνησης παγκοσμίως και στην ανατολική Ευρώπη 3) Διερεύνηση του θεσμικού πλαισίου στις αγορές αυτές 1) Σύγκριση των εφαρμοζόμενων με τις ελληνικές πρακτικές	Παρασκευή 13-15.00
ΓΚΡΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	Η διάκριση Προέδρου και Διευθύνοντος	Θα εξεταστεί η περίπτωση της	1) Εξέταση της	Παρασκευή 13-

	<p>Συμβούλου στο Διοικητικό Συμβούλιο. Διερεύνηση του ρόλου της Εταιρικής Διακυβέρνησης. The separation of the role of Board Chairperson and CEO. The role of corporate governance.</p>	<p>διάκρισης των ρόλων προέδρου και διευθύνοντος συμβούλου στις επιχειρήσεις. Θα διερευνηθεί το θεωρητικό πλαίσιο και θα εξεταστεί η εφαρμογή του στην πράξη σήμερα</p>	<p>διαχρονικής εξέλιξης της εταιρικής διακυβέρνησης παγκοσμίως και της θέσης των γυναικών 2) Διερεύνηση του θεσμικού πλαισίου</p> <p>1) Σύγκριση των εφαρμοζόμενων διεθνώς με τις ελληνικές πρακτικές</p>	15.00
ΓΚΡΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	<p>Ανάλυση επένδυσης στον τομέα των καλοκαιρινών δραστηριοτήτων βουνού. Investment plan in summer mountain activities.</p>	<p>Ανάλυση επένδυσης που αφορά στις καλοκαιρινές δραστηριότητες σε ορεινούς προορισμούς. Οι δραστηριότητες αυτές μπορούν να αφορούν το πλήρες φάσμα δραστηριοτήτων που επιτρέπουν οι κλιματολογικές συνθήκες στα ελληνικά βουνά.</p>	<p>1) Εφαρμογή εργαλείων ανάλυσης επενδύσεων 2) Διερεύνηση βιωσιμότητας επενδύσεων</p> <p>1) Διατύπωση πλάνου επένδυσης</p>	Παρασκευή 13-15.00
ΓΚΡΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	<p>Ανάλυση επένδυσης στον τομέα των εναλλακτικών θεραπειών. Ο ρόλος τους στην οικονομική δραστηριότητα και την οικονομική ανάπτυξη Investment plan in alternative therapies. Their role in economic activity and financial development</p>	<p>Ανάλυση επένδυσης που αφορά στις εναλλακτικές θεραπείες και τη συσχέτιση με την οικονομική δραστηριότητα. Θα διερευνηθεί περαιτέρω η σχέση των ανωτέρω με τον τομέα των επενδύσεων συνολικά.</p>	<p>1) Εφαρμογή εργαλείων ανάλυσης επενδύσεων 2) Διερεύνηση βιωσιμότητας επενδύσεων</p> <p>1) Διατύπωση πλάνου επένδυσης</p>	Παρασκευή 13-15.00
ΔΕΛΙΑΣ ΠΑΥΛΟΣ	<p>Πηγές πληροφόρησης δεδομένων ESG Information sources for ESG data</p>	<p>Η βιώσιμη ανάπτυξη αποτελεί ένα από τα πιο χρήσιμα και επείγοντα ζητήματα, παγκοσμίως, το οποίο κινητοποιεί τις κυβερνήσεις, την κοινωνία των πολιτών και τις επιχειρήσεις προς την υιοθέτηση νέων πρακτικών με στόχο την αντιμετώπιση των ταχέως αναδυόμενων κινδύνων που σχετίζονται με τα θέματα</p>	<p>1. Προσδιορισμός ουσιαστικά θεμάτων ESG και των αντίστοιχων πηγών πληροφόρησης 1) Καταγραφή δεικτών που πρέπει να χρησιμοποιούν οι εταιρείες για τη δημοσιοποίηση των εν λόγω πληροφοριών</p>	Τρίτη 9.00-10.00 & Παρασκευή 13.00-14.00

		<p>ESG. Μια βασική πρόκληση που παραμένει είναι η έλλειψη τυποποίησης όσον αφορά τη μέτρηση και τη δημοσιοποίηση πληροφοριών ESG. Προκειμένου να ανταποκριθούν αποτελεσματικά σε αυτή τη ζήτηση για πληροφορίες, οι εταιρείες υποχρεούνται να κατανοήσουν το είδος των πληροφοριών που είναι σχετικές με τις κεφαλαιαγορές και να δημοσιοποιούν συγκρίσιμα και συνεκτικά δεδομένα που είναι ουσιαστικά για τις κύριες επιχειρηματικές τους δραστηριότητες και σχετίζονται άμεσα με την ικανότητά τους να παράγουν αξία.</p>		
<p>ΔΕΛΙΑΣ ΠΑΥΛΟΣ</p>	<p>Ανάλυση απαιτήσεων εργαλείου ευφυούς πληροφόρησης ESG</p> <p>Requirements analysis for an ESG intelligent information tool</p>	<p>Θεωρώντας την ανάγκη για την ύπαρξη ενός εργαλείου για την πληροφόρηση γύρω από θέματα ESG, προκειμένου να υποστηρίζονται οι επιχειρήσεις διαφόρων τομέων ώστε να συγκεντρώνουν και να αναφέρουν τις περιβαλλοντολογικές και κοινωνικές τους επιδόσεις, καθώς και τα πεπραγμένα τους σε επίπεδο διακυβέρνησης, η εργασία αυτή θα προσπαθήσει να ορίσει το πεδίο και τους στόχους του εργαλείου, να αναγνωρίσει τους βασικούς ενδιαφερόμενους φορείς, να ορισεθ τα μετρήσιμα στοιχεία του ESG, να προσδιορίσει τις απαιτήσεις ολοκλήρωσης δεδομένων, να ορίσει τις απαιτήσεις αναφοράς και οπτικοποίησης καθώς και να αναγνωρίσει οποιεσδήποτε λειτουργικές απαιτήσεις.</p>	<p>1) Καταγραφή λειτουργικών απαιτήσεων εργαλείου</p>	<p>Τρίτη 9.00-10.00 & Παρασκευή 13.00-14.00</p>

<p>ΔΕΛΙΑΣ ΠΑΥΛΟΣ</p>	<p>Ανοιχτοί και Προσβάσιμοι προϋπολογισμοί Δημοσίου συμφέροντος. Η περίπτωση της Ελλάδος</p> <p>Open and Accessible Budgets for Public and Non-Profit Organizations. The case of Greece</p>	<p>Ως προϋπολογισμοί δημοσίου συμφέροντος εννοούνται τόσο οι προϋπολογισμοί δημοσίου χρήματος όσο και οι προϋπολογισμοί ιδιωτικών φορέων στους οποίους η κοινότητα έχει εύλογο συμφέρον, και ως προσβασιμότητα εννοείται η κατάρτιση συμμετοχικών προϋπολογισμών, ανοιχτών προϋπολογισμών, προϋπολογισμών για τους πολίτες και έμφυλων προϋπολογισμών. Ζητούμενο είναι τα σχήματα ανοιχτής διακυβέρνησης και τα σύνολα ανοιχτών δεδομένων που θα προταθούν να μην υπερπροσδιοριστούν με πρόωρες σχεδιαστικές αποφάσεις, αλλά να είναι ταυτόχρονα περιγεγραμμένα με αρκετή σαφήνεια ώστε να είναι καθαρό το περιεχόμενό τους, και με απλή γλώσσα, κατανοητή σε μη ειδικούς. Προβλέπεται επισκόπηση πεδίου όσο για όσα υπάρχουν στη χώρα μας όσο και για σχετικές διεθνείς πρακτικές και καλά παραδείγματα, και εκτίμηση ενός δείκτη ανοικτότητας προϋπολογισμών για την χώρα μας</p>	<p>2) Επισκόπηση βιβλιογραφίας για ανοιχτούς προϋπολογισμούς</p> <p>1) Εκτίμηση – βαθμολόγηση παραμέτρων ανοικτότητας προϋπολογισμών για την Ελλάδα</p>	<p>Τρίτη 9.00-10.00 & Παρασκευή 13.00-14.00</p>
<p>ΔΕΛΙΑΣ ΠΑΥΛΟΣ</p>	<p>Η εξόρυξη διαδικασιών ως εργαλείο υποστήριξης αποφάσεων για αξιολόγηση έργων ψηφιακού μετασχηματισμού.</p> <p>Using Process Mining to evaluate digital transformation initiatives.</p>	<p>Κατά τις επιχειρηματικές αποφάσεις για εκκίνηση ενός έργου ψηφιακού μετασχηματισμού υπάρχουν αρκετές φορές λάθος εκτιμήσεις για τα κόστη και τις ωφέλειες, ειδικά όσο αφορά σε διαφυγόντα κέρδη και παράπλευρες ωφέλειες / κόστη που σχετίζονται με τις επιχειρηματικές διαδικασίες. Σε αυτήν την εργασία θα δομηθεί ένα πρότυπο το οποίο θα μπορεί μέσα από τη χρήση της εξόρυξης διαδικασιών να ποσοτικοποιήσει ακριβώς αυτά τα στοιχεία και να υποστηρίξει ορθότερα τις σχετικές αποφάσεις. Θα γίνει εφαρμογή σε μία επιχειρηματική διαδικασία,</p>	<p>1) Κατασκευή προτύπου αξιολόγησης κόστους / ωφέλειας με χρήση τεχνικών εξόρυξης διαδικασιών</p> <p>1) Πιλοτική εφαρμογή σε έναν οργανισμό.</p>	<p>Τρίτη 9.00-10.00 & Παρασκευή 13.00-14.00</p>

		υποψήφια προς ψηφιοποίηση σε έναν οργανισμό.		
ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΑΙΜΙΛΙΑ	Τα προβλήματα του φορολογικού συστήματος της Ελλάδας και προτάσεις για την επίλυσή τους <i>The problems of the tax system of Greece and proposals for their solution</i>	Το ελληνικό φορολογικό σύστημα εμφανίζει πολλά και ακανθώδη προβλήματα. Στην εργασία πρέπει να καταγραφούν τα κυριότερα προβλήματά του (π.χ. φοροδιαφυγή, πολυνομία, συνεχείς τροποποιήσεις της φορολογικής νομοθεσίας, αδικίες του φορολογικού συστήματος κλπ.) και να αναλυθούν οι προτεινόμενες ενέργειες για την λύση τους.	1) Να καταγραφούν τα σοβαρά προβλήματα που πλήττουν το ελληνικό φορολογικό σύστημα και να προταθούν μέτρα για την επίλυσή τους	
ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΑΙΜΙΛΙΑ	Ο Συνήγορος του Πολίτη <i>The Ombudsman</i>	Στην εργασία πρέπει να παρουσιαστεί ο θεσμός του Συνηγόρου του Πολίτη (που αποτελεί στην Ελλάδα μία από τις Ανεξάρτητες Αρχές), να καταγραφούν οι αρμοδιότητες και να αναφερθούν παραδείγματα δράσεων του Συνηγόρου. Επίσης, θα πρέπει να παρουσιαστεί ο τρόπος υποβολής αναφοράς από τον πολίτη και όλη η διαδικασία που ακολουθείται μέχρι την παρέμβαση του Συνηγόρου.	1) Να καταγραφούν τα πορίσματα της έρευνας	
ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΑΙΜΙΛΙΑ	Η ηλεκτρονική διακυβέρνηση στην Ελλάδα και προτάσεις για την μετά-COVID εποχή <i>E-governance in Greece and proposals for the post-COVID era</i> ΜΗ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ	Στην εργασία πρέπει να παρουσιαστεί η νομοθεσία για την ψηφιακή διακυβέρνηση και να καταγραφούν παραδείγματα της Δημόσιας Διοίκησης που παρέχουν ηλεκτρονικές υπηρεσίες στον πολίτη (π.χ. gov.gr, e-panoilo κλπ.) Επίσης, θα πρέπει να απαριθμηθούν προτάσεις για το μέλλον, ώστε οι παρεχόμενες ηλεκτρονικές υπηρεσίες να επεκταθούν και σε άλλους τομείς του Δημοσίου, οι δε υφιστάμενες πλατφόρμες να βελτιωθούν.	1) Να καταγραφούν τα πορίσματα της έρευνας	
ΚΟΥΡΤΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	Συμπεριφορική Χρηματοοικονομική, Συστηματική Βιβλιογραφική Ανασκόπηση/Behavioural Finance, Systematic Literature Review		<ol style="list-style-type: none"> 1. Βιβλιογραφική ανασκόπηση 2. Βασική Στατιστική ανάλυση 3. Συμπεράσματα 	Προϋπόθεση: Πριν την ανάληψη του θέματος είναι υποχρεωτική η αποστολή Ερευνητικής Πρότασης (η

				οποία θα αξιολογηθεί) για το συγκεκριμένο θέμα.
ΚΟΥΡΤΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	Χρηματοοικονομική γνώση, Συστηματική Βιβλιογραφική Ανασκόπηση/Financial Literacy, Systematic Literature Review.		4. Βιβλιογραφική επισκόπηση 5. Συλλογή δεδομένων με ερωτηματολόγιο 6. Στατιστική ανάλυση 7. Συμπεράσματα	Δεν είναι διαθέσιμο
ΚΟΥΡΤΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	Ο ρόλος της Ανοχής Ρίσκου/ The role of risk tolerance		8. Βιβλιογραφική επισκόπηση 1. Συμπεράσματα	Δεν είναι διαθέσιμο
ΜΑΛΚΟΓΙΑΝΝΗ ΙΩΑΝΝΑ	Αναφορές Βιωσιμότητας στο Δημόσιο Τομέα <i>Sustainability reporting in Public Sector</i>	Στην Ευρωπαϊκή Ένωση, μια πρόσφατη οδηγία (2014/95/EE) απαιτεί από όλες τις μεγάλες «οντότητες δημοσίου συμφέροντος» να αρχίσουν να αποκαλύπτουν «μη χρηματοοικονομικές πληροφορίες και πληροφορίες για τη διαφορετικότητα». Η Γαλλία έδωσε πρόσφατα εντολή σε όλους τους δήμους με περισσότερους από 50.000 κατοίκους να συντάσσουν περιοδικά εκθέσεις βιωσιμότητας (CGDD, 2012), και παρόμοια νομοθεσία συζητείται αλλού. Η συγκεκριμένη εργασία σκοπό έχει να αναλύσει και να παρουσιάσει τις απόψεις που έχουν μέχρι σήμερα εκφραστεί σχετικά με το θέμα αυτό.	Κύριος στόχος της εργασίας αυτής είναι η κατανόηση του ζητήματος των αναφορών βιωσιμότητας μέσω από την ενδελεχή μελέτη σχετικών ερευνητικών εργασιών.	Παρασκευή 11:30-13:30
ΜΑΛΚΟΓΙΑΝΝΗ ΙΩΑΝΝΑ	Η προσαρμογή των κερδών σε Μη Κερδοσκοπικούς Οργανισμούς <i>Earnings adjustments in Non Profit Organizations</i>	Η προσαρμογή των κερδών είναι το φαινόμενο όπου οι διοικούντες των μη κερδοσκοπικών/ δημόσιων οργανισμών προβαίνουν σε αλλοίωση της οικονομικής πληροφορίας με σκοπό να εμφανίσουν ένα διαφορετικό αποτέλεσμα χρήσης και να επηρεάσουν τη γνώμη των	Κύριος στόχος αποτελεί η διερεύνηση της προσαρμογής των κερδών των μη κερδοσκοπικών οργανισμών.	Παρασκευή 11:30-13:30

		ενδιαφερομένων μερών. Μέσα από την στατιστική ανάλυση λογαριασμών των μη κερδοσκοπικών οργανισμών θα διερευνηθεί αν οι οργανισμοί αυτοί προβαίνουν σε προσαρμογή και άρα σε διαχείριση των αποτελεσμάτων τους.		
ΜΑΛΚΟΓΙΑΝΝΗ ΙΩΑΝΝΑ	Η εφαρμογή του νέου λογιστικού πλαισίου (Π.Δ. 54/2018) στη Γενική Κυβέρνηση <i>The implementation of the new accounting framework in the General Government (Presidential Decree 54/2018)</i>	Η εφαρμογή του καινούριου λογιστικού πλαισίου, όπως αυτό διατυπώθηκε στο Προεδρικό Διάταγμα 54 που ψηφίστηκε το 2018, βασίστηκε στα Διεθνή Λογιστικά Πρότυπα Δημοσίου Τομέα. Το Π.Δ. 54 εφαρμόζεται από 1/1/2019 σε επίπεδο Γενικής Κυβέρνησης και σύντομα θα εφαρμοστεί και σε άλλους φορείς δημοσίου τομέα.	Κύριος στόχος είναι η κατανόηση του Π.Δ. 54/2018 και του τρόπου που εφαρμόστηκε στην Γενική Κυβέρνηση.	Παρασκευή 11:30-13:30
ΜΑΝΔΗΛΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	Διαφάνεια και αξιοπιστία στις Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις. Υπάρχουν; Transparency and Reliability in Financial Statements: Do They Exist?	Η εργασία αφορά, να βρεθεί η σχέση των λογιστικών προτύπων, της εταιρικής διακυβέρνησης, των εξωτερικών ελέγχων, των εσωτερικών ελέγχους και ηθικές πρακτικές με τις οικονομικές καταστάσεις, σύμφωνα με την άποψη των Λογιστών	Σκοπός της παρούσας εργασίας είναι η διερεύνηση της ύπαρξης αξιοπιστίας και διαφάνειας στις οικονομικές καταστάσεις, προς όφελος των επενδυτών και των αναλυτών	Τρίτη- Πέμπτη 12:30-14:30
ΜΑΝΔΗΛΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	Η σχέση μεταξύ της Εταιρικής Διακυβέρνησης και της εταιρική απόδοση: η επίδραση Εσωτερικού Ελέγχου και του (ERP) The Relationship between Corporate Governance and Firm Performance: The Effect of Internal Audit and Enterprise Resource Planning (ERP)	Ειδικότερα, η εργασία εστιάζει στην επίδραση του αποτελεσματικού εσωτερικού ελέγχου και του ERP στην εταιρική διακυβέρνηση και στην σταθερή απόδοση.	Η παρούσα εργασία στοχεύει να διερευνήσει την επίδραση της καλής εταιρικής διακυβέρνησης στην απόδοση των εισηγμένων εταιρειών	Τρίτη- Πέμπτη 12:30-14:30
ΜΑΝΔΗΛΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	Ο αντίκτυπος της Μηχανογράφησης στις Πρακτικές της Χρηματοοικονομικής Αναφοράς: Η περίπτωση των Μη Κυβερνητικών Οργανώσεων The Impact of Computerization on	Οι πρακτικές χρηματοοικονομικής αναφοράς συνήθως περιέχουν πληροφορίες και εμφανίζονται στην κατάσταση λογαριασμού αποτελεσμάτων ή στην κατάσταση απόδοσης, στην χρηματοοικονομική	Έχει καταστεί υψίστης σημασίας για τους παρόχους κεφαλαίων για μη κυβερνητικές οργανώσεις σε παγκόσμιο επίπεδο να απαιτούν και να ζητούν από τους παραλήπτες των κεφαλαίων να	Τρίτη- Πέμπτη 12:30-14:30

	Financial Reporting Practice: The Perspectives of International Non-Government Organizations	του κατάσταση ή θέση, την κατάσταση ταμειακών ροών, τις πηγές χρηματοδότησης και τις δηλώσεις γνωστοποίησης. Ως εκ τούτου, αυτή η μελέτη θα διερευνήσει την επίδραση της μηχανογράφησης στις πρακτικές της χρηματοοικονομικής πληροφόρησης	αναφέρουν οικονομικά στοιχεία.	
ΠΑΛΙΟΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	Ανάλυση των επιπτώσεων της τηλεκπαίδευσης στην μαθησιακή εμπειρία (Analysis of the effects of e-Learning on the Learning eXperience)	Η πανδημία COVID-19 επηρέασε πολλούς τομείς της καθημερινής ζωής, μεταξύ άλλων και την εκπαίδευση. Η πρώτη αντίδραση πολλών κρατών ήταν το κλείσιμο των σχολείων, έστω και σε προσωρινή βάση και η ταυτόχρονη χρήση των δυνατοτήτων που προσφέρει η τηλεκπαίδευση. Η τηλεκπαίδευση με τη σειρά της επηρέασε ποικιλοτρόπως τη συνολική εμπειρία του μαθητή και τον τρόπο επικοινωνίας με τους συμμαθητές και τους δασκάλους. Η εργασία αυτή έχει σκοπό να διερευνήσει τις επιπτώσεις της τηλεκπαίδευσης στην εικόνα που σχημάτισαν οι μαθητές για το σχολείο, τον ρόλο τους ως μαθητές και το ρόλο του εκπαιδευτικού. Θα χρησιμοποιηθεί η μέθοδος του ερωτηματολογίου για να συλλεχθούν οι απαντήσεις μαθητών, σπουδαστών και φοιτητών και θα ακολουθήσει μια συγκριτική αξιολόγηση των διαφορών μεταξύ αυτών των ομάδων.	2. Η διερεύνηση των επιπτώσεων της τηλεκπαίδευσης στην εικόνα που σχημάτισαν οι μαθητές για το σχολείο στον Ελλαδικό χώρο κατά την περίοδο της Πανδημίας COVID-19 1) Η σύγκριση ανάμεσα στις διαφορές τηλεκπαίδευσης μεταξύ διαφόρων βαθμίδων της εκπαίδευσης, όπως επίσης και μεταξύ Ευρωπαϊκών χωρών των και των λύσεων που εφαρμόστηκαν.	Τετάρτη 09.00-11.00 και Πέμπτη 15.00-17.00
ΠΑΛΙΟΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	Πράσινες και Ψηφιακές Δεξιότητες	Η ανανέωση και η καλλιέργεια νέων δεξιοτήτων σε τομείς πράσινων και ψηφιακών ικανοτήτων από πλευράς εργαζομένων σκοπεύει να επιφέρει την ανθεκτικότητα στις Ελληνικές και	1) Βιβλιογραφική ανασκόπηση και συγκριτική αξιολόγηση Ευρωπαϊκών πολιτικών για πράσινο και ψηφιακό	Τετάρτη 09.00-11.00 και Πέμπτη 15.00-17.00

		<p>όχι μόνο επιχειρήσεις. Η Ευρωπαϊκή ατζέντα πράσινης (European sustainability competence framework “GreenComp”) και ψηφιακής πολιτικής (Digital Competence Framework for Citizens “DigComp”) θέτει ένα πλαίσιο κατανόησης και σημασιοδότησης των ψηφιακών και πράσινων θέσεων εργασίας. Η προτεινόμενη πτυχιακή εργασία θα μελετήσει τις υφιστάμενες γνώσεις και δεξιότητες σχετικά με την πράσινη ανάπτυξη και τον ψηφιακό μετασχηματισμό σε επιχειρήσεις του νομού Καβάλας και θα τις συγκρίνει με τις επιθυμητές, όπως αυτές αποκρυσταλλώνονται μέσα από τις περιγραφές νέων θέσεων εργασίας.</p>	<p>μετασχηματισμό.</p> <p>2) Η διερεύνηση των απαιτήσεων των εργοδοτών του νομού Καβάλας σχετικά με τις πράσινες και ψηφιακές δεξιότητες.</p>	
<p>ΠΑΛΙΟΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ</p>	<p>Τεχνητή Ευφυΐα</p>	<p>Το θέμα αφορά στην ανάπτυξη διαδραστικού εκπαιδευτικού υλικού για την εκμάθηση σύγχρονων μεθόδων και τεχνικών τεχνητής ευφυΐας. Η τεχνητή ευφυΐα είναι ένας σημαντικός τομέας ανατρεπτικών τεχνολογιών (Disruptive Technologies) και έχει διάφορες εφαρμογές στην οικονομία, την άμυνα και την εκπαίδευση. Η εξοικείωση του ευρύ κοινού με την τεχνητή ευφυΐα παρουσιάζει μια καθυστέρηση για ένα τμήμα της κοινωνίας το οποίο μένει εκτός ή καθυστερεί να αντιληφθεί στο σύνολό της την επικείμενη αλλαγή, ή έχει εσφαλμένες αντιλήψεις περί των δυνατοτήτων και των περιορισμών της τεχνητής ευφυΐας. Στην πτυχιακή αυτή θα σχεδιαστεί ένα σύνολο από διαδραστικά μαθησιακά αντικείμενα τα οποία θα εμπλουτίσουν ένα</p>	<p>1) Σχεδιασμός και ανάπτυξη διαδραστικών μαθησιακών αντικειμένων για την τεχνητή ευφυΐα.</p> <p>2) Δοκιμαστική ενσωμάτωση των μαθησιακών αντικειμένων σε υλικό σχετικού μαθήματος.</p>	<p>Τετάρτη 09.00-11.00 και Πέμπτη 15.00-17.00</p>

		εισαγωγικό μάθημα ανοιχτό προς όλους με θέμα την τεχνητή ευφυΐα, τις δυνατότητες, τις ευκαιρίες και τους περιορισμούς της.		
ΤΣΙΣΙΝΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	<p>Η ΕΞΕΛΙΞΗ ΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ ΤΗΣ ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ ΜΕΧΡΙ ΣΗΜΕΡΑ.</p> <p><u>ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ</u></p>		<ol style="list-style-type: none"> 1. ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΚΗ ΑΝΑΣΚΟΠΗΣΗ 2. ΣΥΛΛΟΓΗ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΜΕ ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ 3. ΑΝΑΛΥΣΗ ΚΑΙ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 4. ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ <p>ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ</p>	ΔΕΥΤΕΡΑ 1:30-2:30 & ΤΡΙΤΗ 12:30-1:00
ΤΣΙΣΙΝΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	<p>Η ΕΠΙΔΡΑΣΗ ΤΗΣ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑΣ ΜΥ DATA ΣΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΤΟΥ ΛΟΓΙΣΤΗ</p> <p><u>ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ</u></p>		<ol style="list-style-type: none"> 1) ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΚΗ ΑΝΑΣΚΟΠΗΣΗ 2) ΣΥΛΛΟΓΗ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΜΕ ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ 3) ΑΝΑΛΥΣΗ ΚΑΙ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 4) ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ 5) ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ 	ΔΕΥΤΕΡΑ 1:30-2:30 & ΤΡΙΤΗ 12:30-1:00
ΤΣΙΣΙΝΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	<p>ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ ΠΟΥ ΚΑΘΟΡΙΖΟΥΝ ΤΗΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ</p> <p><u>ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ</u></p>		<ol style="list-style-type: none"> 1) ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 2) ΜΕΛΕΤΗ ΤΩΝ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ ΠΟΥ ΕΠΗΡΕΑΖΟΥΝ ΤΗΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΛΕΓΧΩΝ 3) ΕΞΑΓΩΓΗ ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΓΙΑ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ 	ΔΕΥΤΕΡΑ 1:30-2:30 & ΤΡΙΤΗ 12:30-1:00
ΤΣΙΣΙΝΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	<p>ΠΡΑΣΙΝΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΕΣ ΠΗΓΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ</p> <p><u>ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ</u></p>		<ol style="list-style-type: none"> 1. ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΚΗ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ 2. ΕΞΕΛΙΞΗ, ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ <p>ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ</p>	ΔΕΥΤΕΡΑ 1:30-2:30 & ΤΡΙΤΗ 12:30-1:00

ΤΣΙΣΙΝΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	ΟΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΑΓΟΡΕΣ ΜΕΣΩ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ ΚΑΙ Ο ΡΟΛΟΣ ΤΗΣ ON LINE ΔΙΑΦΗΜΙΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥΣ. <u>ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ</u>		1) ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΚΗ ΑΝΑΣΚΟΠΗΣΗ 2) ΕΡΕΥΝΑ ΜΕΣΩ ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ 3) ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 4) ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ	ΔΕΥΤΕΡΑ 1:30-2:30 & ΤΡΙΤΗ 12:30-1:00
ΤΣΙΣΙΝΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	Η ΕΞΕΛΙΞΗ ΤΗΣ ΤΗΛΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΕΥΡΩΠΗ <u>ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ</u>		1) ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ ΟΦΕΛΗ ΚΑΙ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΕΡΓΟΔΟΤΕΣ. 2) ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΚΑΙ ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΕΣ ΜΕΙΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ 3) ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ.	ΔΕΥΤΕΡΑ 1:30-2:30 & ΤΡΙΤΗ 12:30-1:00
ΤΣΙΣΙΝΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	ΜΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΣΥΣΧΕΤΙΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΚΕΡΔΟΦΟΡΙΑ. <u>ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ</u>		ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΚΗ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ	ΔΕΥΤΕΡΑ 1:30-2:30 & ΤΡΙΤΗ 12:30-1:00
ΤΣΙΣΙΝΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ ΚΑΙ ΔΙΑΔΥΚΤΙΟ <u>ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ</u>		1) ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΚΗ ΑΝΑΣΚΟΠΗΣΗ 2) ΕΡΕΥΝΑ ΜΕΣΩ ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ 3) ΑΝΑΛΥΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ	ΔΕΥΤΕΡΑ 1:30-2:30 & ΤΡΙΤΗ 12:30-1:00
ΤΣΙΣΙΝΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	EARNINGS MANAGEMENT –ΧΕΙΡΑΓΩΓΗΣΗ ΚΕΡΔΩΝ ΣΕ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΕΠΙΠΕΔΟ. <u>ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ</u>		ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΚΗ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ	ΔΕΥΤΕΡΑ 1:30-2:30 & ΤΡΙΤΗ 12:30-1:00
ΤΣΙΣΙΝΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΗΠΕΙΡΩΝ <u>ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ</u>		ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΚΗ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ	ΔΕΥΤΕΡΑ 1:30-2:30 & ΤΡΙΤΗ 12:30-1:00
ΤΣΙΣΙΝΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ			1) ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΚΗ	ΔΕΥΤΕΡΑ 1:30-

	<p>Η ΑΛΛΗΛΕΠΙΔΡΑΣΗ ΤΩΝ ΛΟΓΙΣΤΩΝ ΜΕ ΤΗΝ ΨΗΦΙΑΚΗ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΜΥ DATA.</p> <p><u>ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ</u></p>		<p>ΑΝΑΣΚΟΠΗΣΗ</p> <p>2) ΕΡΕΥΝΑ ΜΕ ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ</p> <p>3) ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ</p> <p>4) ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ</p> <p>ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ</p>	<p>2:30 & ΤΡΙΤΗ 12:30-1:00</p>
ΤΣΙΣΙΝΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	<p>Η ΕΠΙΔΡΑΣΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΚΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΣΤΟΝ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΡΑΠΕΖΙΚΟ ΤΟΜΕΑ.</p> <p><u>ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ</u></p>		<p>1) ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΚΗ ΑΝΑΣΚΟΠΗΣΗ</p> <p>2) ΣΥΛΛΟΓΗ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΜΕ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΕΙΣ</p> <p>3) ΑΝΑΛΥΣΗ ΚΑΙ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ</p> <p>4) ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ</p> <p>5) ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ</p>	<p>ΔΕΥΤΕΡΑ 1:30-2:30 & ΤΡΙΤΗ 12:30-1:00</p>
ΤΣΙΣΙΝΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	<p>ΕΝΔΟΟΜΙΛΙΚΕΣ ΤΙΜΟΛΟΓΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΦΟΡΟΑΠΟΦΥΓΗ.</p> <p><u>ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ</u></p>		<p>ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΚΗ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ</p> <p>ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ</p>	<p>ΔΕΥΤΕΡΑ 1:30-2:30 & ΤΡΙΤΗ 12:30-1:00</p>
ΤΣΙΣΙΝΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	<p>ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΦΗΜΙΣΗ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ .Ο ΡΟΛΟΣ ΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ.</p> <p><u>ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ</u></p>		<p>1) ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΚΗ ΑΝΑΣΚΟΠΗΣΗ</p> <p>2) ΕΡΕΥΝΑ ΜΕΣΩ ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ</p> <p>3) ΑΝΑΛΥΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ</p> <p>ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ</p>	<p>ΔΕΥΤΕΡΑ 1:30-2:30 & ΤΡΙΤΗ 12:30-1:00</p>
ΤΣΙΣΙΝΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	<p>ΤΟ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΤΩΝ ΒΑΛΚΑΝΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ.</p> <p><u>ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ</u></p>		<p>1) ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΟΥ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ</p> <p>2) ΑΝΑΛΥΣΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΒΑΛΚΑΝΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ</p> <p>3) ΣΥΓΚΡΙΣΗ - ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ .</p> <p>4) ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ.</p>	<p>ΔΕΥΤΕΡΑ 1:30-2:30 & ΤΡΙΤΗ 12:30-1:00</p>

ΤΣΙΣΙΝΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	ΟΙ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΚΡΙΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ.		ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΚΗ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ .	ΔΕΥΤΕΡΑ 1:30-2:30 & ΤΡΙΤΗ 12:30-1:00
ΦΛΩΡΟΥ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ	Στατιστική έρευνα για τη χρήση ηλεκτρονικών συγγραμμάτων από φοιτητές και την προτίμηση τους σε σχέση με τα έντυπα συγγράμματα Statistical analysis of student opinions about e-books	Έρευνα με χρήση ερωτηματολογίου για τις απόψεις των φοιτητών σε ότι αφορά την προτίμηση τους στα ηλεκτρονικά συγγράμματα σε σχέση με τα έντυπα συγγράμματα	1. Καταγραφή απόψεων 2. Χρήση προγράμματος spss 3. Ανάλυση και παρουσίαση στατιστικών δεδομένων	Πέμπτη 12.00-14.00
ΦΛΩΡΟΥ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ	Στατιστική έρευνα για τις προτιμήσεις των πρωτοετών φοιτητών Καβάλας ως προς τη διδασκαλία μαθημάτων. Statistical analysis of first-year student characteristics and their teaching preferences in Kavala campus	Έρευνα για τα χαρακτηριστικά των πρωτοετών φοιτητών της Καβάλας, τις απόψεις τους σε ότι αφορά τη διδασκαλία των μαθημάτων.	1) Καταγραφή χαρακτηριστικών 2) Χρήση προγράμματος spss 3) Ανάλυση και παρουσίαση στατιστικών δεδομένων	Πέμπτη 12.00-14.00
ΦΛΩΡΟΥ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ	Στατιστική ανάλυση της συμμετοχής και των αποτελεσμάτων εξετάσεων στο τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής. Statistical analysis of student participation and exams results in department of Accounting and Finance	Έρευνα για τα χαρακτηριστικά των εξετάσεων φοιτητών του τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής. Παρουσίαση συμμετοχής και αποτελεσμάτων εξετάσεων ανά μάθημα.	1) Καταγραφή δεδομένων 2) Χρήση προγράμματος spss 3) Ανάλυση και παρουσίαση στατιστικών αποτελεσμάτων	
ΦΛΩΡΟΥ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ	Στατιστική ανάλυση του Ελληνικού πληθωρισμού και μελέτη για τις αυξήσεις των τιμών λόγω του πολέμου. Statistical analysis of Greek Inflation and increase of prices because of the war.	Μελέτη επιπτώσεων του πολέμου στην Ουκρανία στον ελληνικό πληθωρισμό και στην αύξηση τιμών. Εύρεση οικονομικών δεδομένων, ανάλυση και στατιστική επεξεργασία τους, ώστε να σχολιασθούν οι τάσεις τους.	1) Καταγραφή δεδομένων 2) Χρήση προγράμματος spss 3) Παρουσίαση και σχολιασμός στατιστικών αποτελεσμάτων	Πέμπτη 12.00-14.00
ΧΑΤΖΟΥΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	Η επίδραση της στρατηγικής διοίκησης ανθρώπινου δυναμικού στη λειτουργία των επιχειρήσεων <i>The impact of strategic HRM in business operations</i> <u>ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ</u>	Ο βασικός σκοπός της παρούσας διπλωματικής διατριβής είναι η δημιουργία και ο εμπειρικός έλεγχος ενός εννοιολογικού πλαισίου (research model), το οποίο εξετάζει το βαθμό παρουσίας της στρατηγικής διαχείρισης ανθρώπινου δυναμικού στις ελληνικές επιχειρήσεις με απώτερο σκοπό την βέλτιστη απόδοση αυτών.	1. Βιβλιογραφική ανασκόπηση 2. Εμπειρική έρευνα (συλλογή πρωτογενών δεδομένων από εργαζόμενους) 3. Στατιστική ανάλυση (SPSS) 4. Αποτελέσματα / Συμπεράσματα	(α) Δευτέρα, 15:00-16:00, (β) Έπειτα από επικοινωνία μέσω e-mail

<p>ΧΑΤΖΟΥΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ</p>	<p>Συναισθηματική νοημοσύνη και εργασιακή απόδοση <i>Emotional intelligence and job performance</i> <u>ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ</u></p>	<p>Η παρούσα πτυχιακή, επιχειρεί να συγκεντρώσει, σε ένα ενιαίο πλαίσιο, διάφορους παράγοντες που σχετίζονται με την συναισθηματική νοημοσύνη των εργαζομένων και την απόδοση της εργασίας τους και δεν έχουν διερευνηθεί συλλογικά στο παρελθόν στη σχετική βιβλιογραφία.</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Βιβλιογραφική ανασκόπηση 2. Εμπειρική έρευνα (συλλογή πρωτογενών δεδομένων από εργαζόμενους) 3. Στατιστική ανάλυση (SPSS) 4. - Αποτελέσματα / Συμπεράσματα 	<p>(α) Δευτέρα, 15:00-16:00, (β) Έπειτα από επικοινωνία μέσω e-mail</p>
<p>ΧΑΤΖΟΥΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ</p>	<p>Εφοδιαστική αλυσίδα και νέες τεχνολογίες <i>Supply chain and new technologies</i> <u>ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ</u></p>	<p>Η χρήση νέων τεχνολογιών από την παγκόσμια εφοδιαστική αλυσίδα, κατά τη διάρκεια της πανδημίας COVID-19, αποτελεί ένα ζήτημα με ιδιαίτερο ακαδημαϊκό και πρακτικό ενδιαφέρον. Η παρούσα έρευνα θα επικεντρωθεί στις Ελληνικές επιχειρήσεις.</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Βιβλιογραφική ανασκόπηση 2. Εμπειρική έρευνα (συλλογή πρωτογενών δεδομένων από εργαζόμενους) 3. Στατιστική ανάλυση (SPSS) 4. - Αποτελέσματα / Συμπεράσματα 	<p>(α) Δευτέρα, 15:00-16:00, (β) Έπειτα από επικοινωνία μέσω e-mail</p>

ΧΑΤΖΟΥΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	Παράγοντες που επηρεάζουν τη διατήρηση των εργαζομένων <i>Factors affecting employee retention</i>	Στο σημερινό επιχειρηματικό περιβάλλον, έχει μεγάλο ενδιαφέρον να διερευνηθούν οι παράγοντες που επηρεάζουν τη διατήρηση των εργαζομένων από τις Ελληνικές Επιχειρήσεις.	- Βιβλιογραφική ανασκόπηση - Εμπειρική έρευνα (συλλογή πρωτογενών δεδομένων από εργαζόμενους) - Στατιστική ανάλυση (SPSS) 1) - Αποτελέσματα / Συμπεράσματα	(α) Δευτέρα, 15:00-16:00, (β) Έπειτα από επικοινωνία μέσω e-mail
--------------------------------	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------------